

### **AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL**

## CURSOS, CAPACITACIONES Y ACTIVIDADES ACADEMICAS DE LA DIRECCIÓN DIVISIONAL DE RELACIONES INTERNACIONALES DEL INSTITUTO MEXICANO DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL

El Instituto Mexicano de la Propiedad Industrial (IMPI) a través de la Dirección Divisional de Relaciones Internacionales (DDRI), con domicilio en Periférico Sur 3106, Piso 4, Colonia Jardines del Pedregal, Álvaro Obregón, 01900, CDMX, teléfonos 5556240400, Ext.11245, página web https://www.gob.mx/impi; correo electrónico: relaciones.internacionales@impi.gob.mx; es el responsable del tratamiento de los datos personales proporcionados por el titular de los mismos, los cuales son protegidos en cumplimiento a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, y demás normatividad aplicable.

## ¿Qué datos personales se recaban y para qué finalidad?

Los datos personales recabados serán protegidos, incorporados y tratados en los archivos electrónicos y físicos del Sistema de Datos Personales de la Dirección Divisional de Relaciones Internacionales del Instituto Mexicano de la Propiedad Industrial, con la finalidad de realizar el resguardo de las solicitudes de registro que realice el titular de los datos personales para participar en las actividades académicas, educativas y de capacitación en las que el Instituto Mexicano de la Propiedad Industrial participe como organizador o colaborador por conducto de la Dirección Divisional de Relaciones Internacionales, de acuerdo a las disposiciones legales aplicables. Para las finalidades anteriores, se tratarán los siguientes datos personales:

Para llevar a cabo las finalidades descritas en el presente aviso de privacidad, se solicitarán los siguientes datos personales:

- 1. Nombre completo
- 2. Correo electrónico personal
- 3. Número telefónico

La Dirección Divisional de Relaciones Internacionales del Instituto Mexicano de la Propiedad Industrial, dentro del ejercicio de sus funciones no recaba datos personales de carácter sensible de conformidad con lo establecido con la legislación aplicable y vigente en la materia.

El Instituto Mexicano de la Propiedad Industrial mediante la Dirección Divisional de Relaciones Internacionales realiza el tratamiento de los datos personales proporcionados por los titulares de los mismos de acuerdo con los artículos 6 apartado A fracción II y 16 párrafo segundo de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, el artículo 113 fracción I de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública y los artículos 3 fracción IX, artículo 16, artículo 18, artículo 20, artículo 21 y artículo 23 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados y demás normatividad aplicable y vigente en la materia.

## ¿Con quién compartimos sus datos personales?

Los datos personales que se recaban podrán ser transferidos de acuerdo con lo establecido en los artículos 3 fracciones XXXII y XXXIII, artículo 27 fracción III y IV, artículo 32 fracción V, artículo 65, artículo 66, artículo 67, artículo 68, artículo 69, artículo 70, artículo 71 y artículo 75 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, cuando previamente se haya obtenido consentimiento expreso del titular, por escrito o por un medio de autenticación similar.







Los datos personales contenidos en el Sistema de Datos Personales, podrán ser transferidos a autoridades de control interno, fiscalizadoras, de auditoría o jurisdiccionales que resulten competentes; siempre y cuando se encuentren facultados para ello y que acrediten de manera fundada y motivada su petición.

Sus datos también podrán ser transferidos a las distintas áreas del Instituto Mexicano de la Propiedad Industrial para efectos estadísticos y a las oficinas de propiedad intelectual de otros países con las que se realicen las actividades de capacitación, tales como la Organización Mundial de la Propiedad Industrial, en el marco de las facultades de la Dirección Divisional de Relaciones Internaciones reconocidas en el artículos 5, fracción XXVIII y fracción XXXII de la Ley Federal de Protección a la Propiedad Industrial; el artículo 17, fracción VIII del Reglamento Interno del Instituto Mexicano de la Propiedad Industrial, relacionado con las facultades y actividades reconocidas en la ley; así como el artículo 21, fracción VIII del Estatuto Orgánico del Instituto Mexicano de la Propiedad Industrial y demás normatividad aplicable.

# ¿Dónde se pueden ejercer los derechos de acceso, corrección/rectificación, cancelación u oposición de datos personales (derechos ARCO)?

Para el ejercicio de los derechos ARCO, podrá presentar la solicitud correspondiente ante la Unidad de Transparencia del IMPI ubicada en Periférico Sur, No. 3106, Piso 5, Jardines del Pedregal, Alcaldía Álvaro Obregón, C.P. 01900, Ciudad de México; vía correo electrónico uenlace@impi.gob.mx o, bien, vía electrónica en <a href="http://www.plataformadetransparencia.org.mx/">http://www.plataformadetransparencia.org.mx/</a> así como vía telefónica al número Telinai 01800 8354324. Para cualquier duda o aclaración se ponen a disposición los números telefónicos de la Unidad de Transparencia Conmutador 56.24.04.00 Ext. 11140, 11241 y 11417.

Los derechos que puede ejercer son: conocer qué datos personales se tienen de usted, el uso que se realiza de los mismos y las condiciones de ese uso; rectificar o corregir su información personal en caso de que esté desactualizada, sea inexacta o incompleta; solicitar la cancelación o eliminación de su información de los registros o bases de datos, cuando considere que la misma no está siendo utilizada adecuadamente, así como oponerse al uso de sus datos personales para fines específicos. Estos derechos se conocen como derechos ARCO.

Los requisitos para la solicitud ARCO serán:

- 1. El nombre del titular y su domicilio o cualquier otro medio para recibir notificaciones.
- 2. Los documentos que acrediten la identidad del titular y, en su caso, la personalidad e identidad de su representante.
- 3. Área responsable del tratamiento de datos personales y ante la cual se presenta la solicitud.
- 4. Descripción clara y precisa de los datos personales respecto de los que se busca ejercer alguno de los derechos ARCO.
- 5. Descripción de los derechos ARCO que se pretende ejercer: si solicita el acceso a sus datos personales, deberá señalar la modalidad en la que prefiere que se reproduzcan los datos personales; si solicita la rectificación o corrección de sus datos personales, tendrá que señalar con claridad las modificaciones que desea que realicen, así como aportar la documentación que dé sustento a los cambios; si solicita cancelación de sus datos, deberá señalar las causas que motivan la solicitud de eliminación de los mismos; si se va oponer al uso de sus datos personales, deberá manifestar las causas de su solicitud de conclusión del uso de su información personal, o identificar con claridad las finalidades específicas respecto de las cuales no quiere que utilicen sus datos personales.







6. Cualquier otro elemento o documento que facilite la localización de los datos personales.

## Portabilidad de Datos Personales

La Dirección Divisional de Relaciones Internacionales del Instituto Mexicano de la Propiedad Industrial actualmente no cuenta con formatos estructurados y comúnmente utilizados para la portabilidad de datos personales, en términos de lo dispuesto en el artículo 6 de los Lineamientos que establecen los parámetros, modalidades y procedimientos para la portabilidad de datos personales, por lo que no es posible hacer la portabilidad de datos personales.

### Cambios al aviso de privacidad

El presente Aviso de Privacidad, así como el Aviso de Privacidad simplificado pueden ser objeto de modificaciones, cambios o actualizaciones, en atención a la normatividad aplicable, mecanismos y políticas que al efecto se expida. Las modificaciones, cambios o actualizaciones serán hechas de conocimiento en la página de internet institucional.

Usted puede consultar este Aviso de Privacidad Integral en el siguiente enlace:

https://www.gob.mx/impi/documentos/consulta-los-avisos-de-privacidad

El presente aviso se actualiza al 27 de noviembre de 2023.

